



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге девятиклассник, подозреваемый в убийстве школьницы, заключен под стражу



Ранее сообщалось о задержании следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу 16-летнего местного жителя и его 15-летней знакомой, учащихся 9 класса, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 30 апреля 2023 года 16-летний местный житель и его 15-летняя знакомая пригласили 13-летнюю школьницу под обманным предлогом на пикник в заранее подготовленное место в лесном массиве у поселка Парголово, где 16-летний подозреваемый нанес потерпевшей множественные удары молотком по голове. Затем подозреваемые поместили тело девочки в яму. Мать потерпевшей обратилась в правоохранительные органы с заявлением о безвестном исчезновении дочери. При проведении оперативно-розыскных мероприятий были установлены подозреваемые. В ходе допроса 16-летний подозреваемый дал



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

признательные показания и указал место, где в лесном массиве было обнаружено тело потерпевшей.

4 мая 2023 года судом удовлетворено ходатайство следствия об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

Также в настоящее время рассматривается ходатайство об избрании меры пресечения в отношении его соучастницы.

Решается вопрос о предъявлении им обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Мая 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1786959>